หนังสือตั้งผู้รับโอนประโยชน์
>>> เป็นหนังสือเพื่อกำหนดสิทธิให้แก่บุคคล  ได้แก่  คู่สมรส  บุตร  บิดามารดา  ญาติพี่น้อง  หรือบุคคลอื่นๆ  ให้เป็นผู้รับโอนประโยชน์  ซึ่งจะมีสิทธิได้รับค่าหุ้น / เงินฝากพร้อมดอกเบี้ย / เงินปันผลและเฉลี่ยคืน /        เงินสวัสดิการที่จะได้รับตามระเบียบสหกรณ์ / เงินสินไหมทดแทน หรือเงินอื่นๆ ที่สหกรณ์จ่ายให้แก่สมาชิกเมื่อถึงแก่กรรม
ดังนั้น สมาชิกท่านใดที่ไม่มั่นใจว่าได้ทำหนังสือผู้รับโอนประโยชน์แล้วหรือยัง หรือทำไว้แล้วไม่มั่นใจว่าฉบับปัจจุบันถูกต้องตรงตามความประสงค์ของตนหรือไม่  โปรดทำหนังสือตั้งผู้รับผลประโยชน์ฉบับใหม่แทน    ฉบับเดิมได้ สหกรณ์จะยึดถือใบตั้งผู้รับผลประโยชน์   ลงวันที่ล่าสุดเป็นข้อมูลการจ่ายเงินให้แก่ทายาท        ตามแบบฟอร์มของสหกรณ์
**ในกรณีที่สมาชิกเสียชีวิตแล้วไม่ได้ตั้งผู้รับผลประโยชน์ สหกรณ์ฯ  จะจ่ายเงินให้กับผู้ที่ศาลมีคำสั่งให้เป็นผู้จัดการมรดกเท่านั้น **
         สมาชิกสามารถตรวจสอบว่าทำหนังสือผู้รับโอนประโยชน์แล้วหรือไม่       ได้ด้วยตนเองที่สหกรณ์ฯ หากสมาชิกท่านใดประสงค์จะทำหนังสือผู้รับโอนประโยชน์ สามารถขอรับแบบฟอร์มหนังสือผู้รับโอนประโยชน์ได้ที่สหกรณ์  หรือสามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้ที่  ict.cooponlineservice.com
